


Llenwu:

=-AaTb onpenesrieHne NOHATUIO «3400POBbLIN
o0pa3 XU3HUN»;

-00CcyaAnTbL Npobnemy yKkpensieHUA 340pOBbS
noaev u npoasrieHnsa nx akTUBHOWM
XU3HeOeATesNIbHOCTMU;

-noABeCTN K CAMOCTOATESNIbHOMY BbiBOAY O
TOM, YTO TOJIbLKO caM YenoBeK hopmupyet
CBOM 340pPOBbLIN (MNN He3[4opPOBbLIN) obpa3
XXU3HMWU;

-NO0YyAUTb Y4YalUXCH K Pa3MbILLUNEHUIO O
COCTOSIHUM CBOEro 340POBbA.
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1. «[lpu MbICNN BENTIUKOU, 4YTO A1 YenoBeK, Bceraa
BO3BbILIAOCb OYLIOKO»

2. «MHoro ecTb nogen ¢ KpacuBon BHELLHOCTbLIO, KOTOPbIM,
OAHaKo, HeYeM rnoxBacTaTb BHYTPU»

3. «<HepoBonbLCcTBO COOOIO €CTHL HEODXOAUMOE YyCnoBue
pa3yMHOM XXNU3HU. TONbKO 3TO HEAOBOJNILCTBO NOOYXAaeT
K paboTte Haag cobon»

4. «XKXU3Hb — 3TO DeCKOHe4YHoe coBepLUeHCTBOBaHMe.
Cuutatb ceba coBepLUEHHbIM — 3HAYUT YOUTb cebs»






3a nocneaHue 10 net gons
300pPOBbLIX AeTeU CHU3unnachb
c

45,5% po 32,1%



10% - BbINYCKHUKOB LLUKOJST MOTYT

cynTaTb cebsa NpakTU4ecKu

300POBbIMU;

50% - nmerT NaTonoruio;

40% - XxpoHn4eckune
3aborneBaHus



Kaxabin 4- NnoApOCTOK UMEET
norpaHN4YHOE HEPBHO-
MCUXUYECKOE OTKNOHEHNE.

B cpeoHeM y Kaxgoro
pebeHka 0o 15 neT BbIABMNAETCH
Nno 2 3aboneBaHns, a y KaXkaoro
NoapoCTKa PErMCTPUPYETCH HE
MeHee 3-X.



B YenabuHckon obnactun cocrosaHue
300pOBbA AeTeNn HaXoAUTCA He Ha AOSMKHOM
ypoBHe. Tak, ooLwan 3aboneBaeMocTb AeTen B
P® B cpegHem coctaBnset 1871,aB
YenabuHckon odbnactu 2062 Ha 1000
oOpallaeMbiXx.

Cpeau nogpoctkoB no PP 1549, no
YenadbuHckonm odnactu 1901 Ha 1000
oOpallaeMbiXx.



Yxyauwaruwiee CoOCTossHUe 340pOBbS
HaceneHnsa NpPuUBeno K yrpose HauuoHanb-
Hou 6e3onacHocTn Poccum, ee dyayuiero.

OT 20% Ao 50% noapoCTKOB MMEKOT
orpaHn4yeHuns B BblOope npodeccumn no
300pOBbLIO, FTOAHOCTb K BOEHHOM CnyXxbe
3a nocnegHue S net He npeBbiwaeT 50 —
70%, po 20% peByweK UMeKOT pasnnyHble
dopMbl HapyLeHUs penpoayKTUBHOIo
300pPOBbA.



«3a0poBbeobeperatoLee
oOpa3oBaHuMe B LUKOMe»

astopu:: J 1.5, D,OU,OEB,
B.B. AKCeHOB,

®.1. TyTaTuymuKoOB,
A.M. YCbIHUH
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3aTpaTtbl Ha «noaaepXXaHumey

BpeAHOU NPUBbLIYKU — KYPEHMUS.
1 peHb — 10 pyo.

10 aHen— 100 py®.

» 1 mecay — 300 py6.
% 1ron--3600 pyo.
10 net — 36 000pyo.
20 net - 72 000 pyo.

30 net — 108 000 pyO.




